



## Közmeghallgatás 2023.

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Bak Község Önkormányzati Képviselő-testülete **2023. november 27. napján (hétfőn) 18:00 órai** kezdettel **KÖZMEGHALLGATÁST TART.**

A rendezvényre tisztelettel meghívjuk a település érdeklődő polgárait!

**Az ülés helye: FALUHÁZ**

Napirend:

1. Beszámoló az Önkormányzat 2023. évben elért eredményeiről, a 2024. évi célkitűzésekről.
2. Közérdekű lakossági észrevételek, ötletek, javaslatok.

Megjelenésükre számítunk!

## Decemberi programajánló

**December elsejétől** Bakon 4. alkalommal indul az **adventi ablakok**, minden nap **17 és 20 óra között** lehet indulni a fények keresésére. A helyszín megtalálásához segítség az adott napon a Faluház facebook oldalán jelenik meg.

**December 2-án 14 órakor** a Faluháztól rajtol az első **jótekonysági Mikulás túra**, melyre az előregisztráció már lezárult. Korlátozott számban a helyszínen is lehet regisztrálni 13 órától. A részvételi díjból a helyi óvodát és iskolát sporteszközökkel támogatják.

**December 3-án 15 órától** indul a **Mikulás-járat**, amely az Önkormányzat ajándékát viszi el a helyi gyermekeknek. Kérjük figyeljék a fényeket és hangokat, hogy a krampuszoktól át tudják venni a csomagot!

Az **adventi koszorún a gyertyákat** a vasárnapi misék után **december 3-án, 10-én, 17-én és 24-én 12 órakor** gyűjtjük meg.

**December 10-én 12 órakor** a gyertyagyújtással együtt kerül sor **az új Betlehem megáldására, 15 órától kézműves foglalkozás** kezdődik a Faluházban. Ennek során lehetőség lesz kész mézeskalácsok díszítésére, emellett karácsonyi díszeket készítünk. További részleteket a Faluház Facebook oldalán teszünk majd közzé. Szeretettel várunk mindenkit!

Advent 3. vasárnapján, **december 17-én 17 órakor** tartja a Kórus a **karácsonyi koncertjét** a templomban:



*„Száll a hír”*

**A baki Széchenyi Hanna Kórus  
és a Zengő Húrock Gitáregyüttes  
szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját**



*Karácsonyi Koncertjére*

**Helyszín: Baki Római Katolikus templom**

**Időpont: 2023. december 17. vasárnap 17:00 óra**

# A háziorvosi rendeléssel kapcsolatos kérések

Tisztelt Baki Lakosok!

Az elmúlt időszakban nagyon megszorodott a telefonhívásokon történő gyógyszerrendelések száma, mely nagymértékben akadályozza a rendelőben a betegellátást. Ezért kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy **a rendszeresen szedett gyógyszerek rendelését NE telefonon tegyék meg.**

Lehetőség van gyógyszeríratásra:

- személyes megjelenés útján, főleg ha probléma lép fel
- postaládába bedobva a lista (névvel, telefonszámmal ellátva)
- email formájában a bakrendelo@zelkanet.hu címre elküldve

Reklamációk elkerülése érdekében először a rendelőben jelentkezzenek, utána menjenek a gyógyszerértárba.

Telefonon történő megkeresést részesítsék előnyben:

- Sürgős esetekben (rosszullét, hívás)
- Problémás dolgok tisztázására
- Következő napokra szóló időpont kérése (jogosítvány, alkalmassági vizsgálatok, igazolások, szakorvosi javaslatok, leletek...stb)

**Akut megbetegedések esetén a rendelési időben kérjük jelenjenek meg a rendelőben időpont kérése nélkül!** Aznapra nem tudunk időpontot adni! Táppénzre a rendelőben megjelenteket tudjuk felvenni.

**Lázás, fertőző betegségek esetén (köhögés, hányás, hasmenés, torokfájdalom) kérjük szájmascsk viselését** a váróban lévő többi emberre való tekintettel!

**Gyermekrendelés időpont kérése nélkül hétfő, kedd, péntek 8:00-9:00 között** történik, igazolást a hozott füzetbe adunk.

Kérem szíves együttműködésüket!

Tisztelettel: Dr Tóthbán Beáta, háziorvos

## Közlemény: Zártkerti útfelújítás Bakon

A Kedvezményezett neve: Bak község Önkormányzata

A pályázati felhívás neve: Külterületi helyi közutak fejlesztése

A pályázati felhívás kódszáma: 2021-TK-WEB

A projekt címe: Zártkerti útfelújítás Bakon

A projekt azonosító száma: 3313342380

A szerződött támogatás összege: 62,25 millió forint

A támogatás mértéke: 95 %

A projekt bemutatása:

A fejlesztett útszakasz Bak község nyugati belterületi határán, a Táncsics utca folytatásaként, a temető mellett kezdődik. A meglévő csomóponttól a 064 hrsz-ú ingatlanon halad az út a temetőtől északra, nyugati irányba. Az út a 0126 hrsz. alatt folytatódik.



A fejlesztésre azért volt szükség, mert az út állapota leromlott, a burkolat folytonossági hiányokban szenvedett, a koronaszélesség nem volt megfelelő. Emiatt az érintett mezőgazdasági és szőlőhegyi területek esős időszakban nehezen voltak megközelíthetők, továbbá a helyenként nem megfelelő szélesség miatt balesetveszélyes volt.

Az út elsőrendű célja a mellette található mezőgazdasági termőterületek, valamint szőlészeti, kertészeti termelő helyek termelés szállítási és közlekedési feladatainak kiszolgálása.

A fejlesztés során megtörtént az út pályaszerkezetének átépítése úgynevezett „hideg REMIX” technológiával:

10 cm zúzottkő ráhordást követően 15 cm helyszíni hideg remix, majd 2 réteg felületi bevonat (FB/E BZBZ8/11-4/8)

A csapadékvíz-elvezető rendszer esetében tisztítás, profilozás, és az átereszek cseréje történt meg.

A fejlesztéssel az alábbi pozitív hatásokat értük el:

- a külterületen élő 6 fő ingatlanjának megközelíthetősége javult, a lakóhelyüket jó minőségű aszfaltozott úton közelíthetik meg minden évszakban.

- a külterületen lévő 10 aktív és további 5, ideiglenesen passzív vállalkozás, valamint a 26 további ingatlan (kiszármagok) elérhetősége javult, a termények szállítási útvonala jó minőségű lett, ezáltal a vállalkozások versenyképessége javult, ami a település adóerejét és gazdasági jelentőségét is növeli.

- a fejlesztéssel érintett útszakaszokon az átereszek és az árkok kitisztításával a terület vízelvezető képesség javult, az árkok levezetik a felesleges vízmennyiséget, az nem terheli a mezőgazdasági területet

A fejlesztéssel érintett útszakaszok műszaki adottságai javultak:

- az út koronaszélessége lehetővé teszi a biztonságos közlekedést.
- az útfelület egyenetlenségeinek és folytonossági hiányainak megszüntetésével a közlekedésbiztonság javult, csökkent az útminőség miatti balesetveszély
- csökkent a közutat használó járművek fizikai elhasználódása, a járművek értékállósága javult, szervizelési költségei csökkennek
- összességében javult a településen élők életminősége a külterületi területek megközelíthetőségének javításával.

---

## **HIRDETMÉNY**

### **a településrendezési eszközök módosításáról**

#### **BAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**

a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 8/2017. (V.17.) önkormányzati rendelete alapján

ÉRTESÍTI A HELYI PARTNEREKET,

**hogy KEZDEMÉNYEZTE A TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK MÓDOSÍTÁSÁT a temető bővítése, a 0217/2 hrsz.-ú telephely fejlesztése, valamint a 314 és 316 hrsz.-ú telkeken meglévő csapadékvíz tároló helyének kijelölése célból, melyre vonatkozóan a tervdokumentációt a megbízott tervező elkészítette.**

A véleményezési dokumentáció az **önkormányzatunk honlapján (www.bak.hu) tekinthető meg 2023. december 4. és 2023. december 19. közötti** időszakban, továbbá önkormányzatunk az ügyben

az egyes szervezetek működésére vonatkozó, továbbá egyes közigazgatási eljárási szabályok megállapításáról szóló 146/2023. (IV. 27.) Korm. rendelet 2. § szerint

**elektronikus lakossági fórumot tart.**

**TISZTELT PARTNEREINK!**

A KÖZZÉTETT DOKUMENTUMMAL KAPCSOLATOS VÉLEMÉNYÜKET, ÉSZREVÉTELÜKET A KÖZZÉTÉTEL IDEJE ALATT BAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA CÍMÉRE megküldve (8945 Bak, Rákóczi utca 2/A. levelezési címre, vagy a polgarmester.bak@zalaszam.hu e-mail címre)

**ÍRÁSBAN, PARTNERI ADATLAPON TEHETIK MEG.**

A partneri adatlap a honlapról letölthető, illetve a Baki Közös Önkormányzati Hivatalban személyesen beszerezhető.

**KÖSZÖNJÜK A KÖZREMŰKÖDÉSÜKET!!**

Farkas Tamás Attila  
polgármester

## Köszönetnyilvánítások

Az Önkormányzat számos kisebb-nagyobb segítséget kapott az elmúlt időszakban a helyi lakosoktól és vállalkozóktól. Szeretnénk a hálánkat kifejezni a nyilvánosság előtt is az alábbiakért:

A közterületi virágládákba az árvácskákat Pudner Viktor (Vetőmag és Gazdabolt, 8900 Zalaegerszeg, KovácsKároly tér 4.) ajánlotta fel.

A felújított I. világháborús emlékműre a koszorút a Sophie Fleur Virágműhely (8900 Zalaegerszeg, Tüttösy u. 7.) biztosította.



Ahogy arról a Zalai Hírlapban megjelent cikkben is olvashattak, a Széchenyi téri parkban november 4-én a nárciszhagymákat (adományozók: Dezse Miklósné, Farkas Dénesné és Révész Györgyné) a Baki Asszonyok Faluvédő Egyesülete tagjai (Bánkuti Lászlóné, Csiszár Lajosné, Horváthné Szép Rózsa, Kránicz Tamásné és Lapat Lászlóné) ültették el. Az ágyás előkészítésében és a fák ültetésében további segítők voltak: Balogh Elemér, Fodor Zsolt és Vas István. A Baki Bosc körte csemetéit Tóthbán László unokája, Baán Bence ajánlotta fel.

November 14-én és 15-én a temetőben balesetvédelmi okokból megtörtént a villanyvezeték alatti tuják visszavágása. A levágott részek összegyűjtésében és a zöldhulladék lerakóba történő elszállításában egy helyi vállalkozótól kaptunk hatékony segítséget.

### RÖVID KÖZLEMÉNYEK

A **Kormányablak busz** szolgáltatása 2023. november 10-től **2024. március 15-ig szünetel.**

Ügyeket intézni csak a zalaegerszegi okmányirodákban tudnak. Időpont foglalására (akár Ügyfélszolgálat nélkül is) az interneten van lehetőség:

<https://idopontfoglalo.kh.gov.hu/bejelentkezes>

Gyűjtés Pajtényi Béla plébános emlékművére  
Számlasszám: **MBH Bank 50466508-50000335**

**Ha javaslata, kész írása van, küldje el:  
polgarmester@bak.hu**

### HUMOR

*„Minden, amit keresel,  
már benned van.”*

